## АННОТАЦИЯ РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЫ ПО КУРСУ ПО ВЫБОРУ «ВВЕДЕНИЕ В ЧЕРЧЕНИЕ»

Курс по выбору «Введение в черчение» оказывает большое влияние на воспитание у школьников самостоятельности и наблюдательности, аккуратности и точности в работе, являющихся важнейшими элементами общей культуры труда. Черчение, как вид деятельности, помогает развивать пространственное мышление школьников. Во время творческого процесса, при выполнении заданий на занятиях курса по выбору «Введение в черчение» активно работают и развиваются у учащихся оба полушария головного мозга. Так как во время выполнения графических работ, мозг не только формирует представления о пространстве и ориентируется в нем, но и анализирует, распознает знаки и символы.

Начинать развивать пространственное мышление и воображение в 16-17 лет бывает поздно. В таком возрасте с трудом дается то, с чем учащиеся 7-8 классов справляются намного лучше.

Общее количество часов для реализации программы курса по выбору «Введение в черчение» для учащихся 7 классов -34 часа (1 час в неделю).